



*Мы знаем по сбивчивым трудным рассказам,
О горьком, победном пути,
Поэтому должен хотя бы наш разум,
Дорогой страданья пройти!*

С 22 по 26 января в начальной школе гимназии прошли мероприятия, посвящённые Дню снятия блокады Ленинграда. В течение этой недели в школе прошла акция

«Поздравительная открытка жителю блокадного Ленинграда». Первоклассники посетили школьный музей «Зеркало истории», а учащиеся 3-б и 4-1 класса подготовили литературно-музыкальную композицию «Дорога жизни». Открытки, посвящённые Дню снятия блокады, были расклеены в подъездах близлежащих домов, а историю «Дороги жизни» ребята рассказали в стенах гимназии и в Доме системы социального обслуживания населения на 3-й Красноармейской улице. Со слезами на глазах, люди, родившиеся в военное и послевоенное время, слушали стихи и песни о блокадном городе и его жителях, о дороге, которая стала единственной ниточкой, связывающей город с Большой землей и спасающая тысячи жизней ленинградцев. Дети подарили открытки и цветы пожилым людям и ветеранам, а те в свою очередь выразили огромную признательность за память и почитание выстоявших в той войне.

26 января в классах прошли классные часы «Дети блокадного Ленинграда», на которых учителя рассказали о детях в те, тяжелейшие годы блокады, показали видеофильмы. Ребята сделали памятные открытки, а в 3-а классе написали письма сверстникам в блокаду. В 3-1 и 3-а классах урок «Был город фронт, была блокада», провела библиотекарь, Е. А. Кулешова. Она рассказала детям о том, как был взят город в кольцо, как выживали жители в суровую и голодную зиму 1941-1942 года, и каким был этот маленький подвиг детей блокадного Ленинграда.

За 900 дней блокады погибло около 800 тысяч человек. Нет семьи, которой не коснулась бы эта беда. И мы, живущие в этом прекрасном городе, как никто другой должны помнить и чтить память людей, которые защитили и отстояли его.













